

疫情防控不放松 保障群众生命安全

建设路街道

扎实做好来郑返郑疫情防控工作

本报讯 春节假期结束,来郑返郑人员剧增,为切实守护好辖区居民的生命安全和身体健康,建设路街道省五建社区严格落实落细来郑返郑人员相应健康管理措施,坚持不漏一人、不漏一车原则,统筹做好群众返程服务保障和疫情防控各项工作。

加大宣传,利用微信群推送温馨提示,呼吁来郑返郑人员需提前3天向居住地所属社区报备,并登录“郑好办”APP——返郑人员登记管理系统,如实填报个人信息。提醒大家关注郑州最新政策按要求提前完成报备,并落实好个人疫情防控措施。

严格排查,切实做好“源头”工作。切实担起属地管理责任,筑牢联防联控

防线,落实24小时报到制度和48小时核酸检测制度,重点关注归国人员和高风险地区返郑人员,掌握重点人员的“日常活动情况”,做好第一时间发现问题、第一时间解决问题。

严格要求,切实做好疫情防控复工复产工作的同时,对辖区企业人员进行详细排查,抓好对复工企业的监督、检查、监管,确保辖区企业员工安全返岗和企业正常生产工作。

下一步,建设路街道省五建社区将会把各项防控要求抓实抓细抓落地,持续保持住外部疫情零输入、内部疫情零反弹,坚决阻断输入疫情传播途径,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。记者 韩娟 通讯员 赵贝贝

三官庙街道

从紧从快启动年后疫情防控工作

本报讯 为坚决贯彻落实“外防输入”的防控要求,春节后,三官庙街道继续以党员干部、社区(村)工作人员、网格员为主力的疫情防控队伍通过加强指导、查缺补漏,以最佳状态迅速步入正轨,各部门迅速“调频”进入工作状态,收年气、聚士气,全力拼抢,强势开局。

加强督导检查,确保工作成效。街道班子成员带队,对辖区便民超市、酒店、企业等多家经营单位进行疫情防控检查。与各个公共场所、单位签订疫情防控告知书,并要求严格落实人员测温和健康码登记,确保精准防控、万无一失。

强化宣传引导,营造浓厚氛围。充

分利用小喇叭、宣传彩页等形式,向小区居民广泛宣传疫情防控措施和方法,进一步提高自我防护意识。提醒居民从官方渠道了解疫情信息,号召居民不信谣、不传谣,营造人人知晓、人人参与、人人负责的防控氛围。

细化排查举措,夯实防控责任。严防重要输入关口,按照区疫情防控指挥部安排部署,准时准点、认真细致做好春节期间地铁、车站疫情防控值守;强化自主摸排,对小区入住的近期返郑人员进行调查摸排、登记造册、建立台账,确保“不漏一户、不漏一人”,第一时间掌握重点人员信息,确保管控到位。

记者 韩娟 通讯员 黄慧子

中原西路街道

开展疫情防控和安全生产大排查

本报讯 为确保疫情防控期间文化市场的平安稳定,紧密结合“扫黄打非”工作,进一步净化社区文化环境,促进社区和谐稳定,营造积极健康、文明有序的社会风气,近日,万达社区联合在职党员对辖区文化市场开展“扫黄打非”、疫情防控和安全生产大排查行动,净化辖区文化市场环境,落实常态化疫情防控工作措施,全面排查安全生产隐患。

工作人员首先对万达影城进行检查,全面排查安全生产隐患,要求影院在安全生产的前提下,严格按照上级关于疫情防控各项要求,落实好主体

责任,抓实抓细疫情防控工作,确保测温扫码、实名登记、佩戴口罩、通风消毒、“一米线”等疫情防控措施落实到位、预约限流到位、排片间隔到位、人员排查到位、环境消杀到位、应急处置到位。

随后一行人前往西西弗书店、新华书店进行检查,重点检查各经营单位是否证照齐全、规范经营,是否存在销售非法出版物等行为,是否严格执行疫情防控措施,督促经营者加强“扫黄打非”意识、安全意识。

记者 韩娟 通讯员 周倩

西流湖街道

召开进口货物疫情防控工作培训会

本报讯 2月15日,西流湖街道召开进口货物疫情防控工作培训会,西流湖派出所、西流湖街道应急办、各村(社区)疫情防控专干、辖区进口货物经营单位负责人参会。

会议强调,要切实做好进口货物报备、包装及实物的消杀、台账登记工作;要全面落实进口货物从业人员核酸检测和健康管理;建立专区销售,禁

止与其他货物混运混放混卖,切实保障商品来源去向可追溯,从业人员安全有保障。

接下来,西流湖街道将进一步细化进口货物疫情防控措施,加大对进口货物商户的排查力度,强化督导检查,不断提升商户防控意识,织严织密全民共同抗疫的防控网。

记者 韩娟 通讯员 王雯静

棉纺路街道

核酸检测进校园 筑牢安全屏障



本报讯 为全力以赴保障春季学期学生安全复学,2月14日上午,棉纺路街道天汇北社区对辖区学校及幼儿园进行核酸检测。

近两天,郑州持续低温,天汇北社区的工作人员服务热情却空前高涨。厚厚的棉服、大大的口罩,全副武装的他们早早来到社区的核酸检测点开始了一天的忙碌。核酸检测时,他们维持现场秩序,帮忙照顾小孩,检测工作得以顺利进行。从场地布置、桌椅摆放、现场疏导维持秩序,所做工作事无巨细、一丝不苟。

检测中,学生们分批错时进行检测。他们先在班级内由班主任老师排

好顺序,测好体温,10人一组,核对信息确定无误后,到操场上进行核酸检测,检测的师生全程佩戴口罩,保持1米间隔,医护人员也全副武装,耐心逐一为学生采集咽拭子。从等候区到采样区,孩子们都井然有序,采样结束后,在老师的引导下有序离开。在医护工作人员的努力下,有序完成了2400名学生和教职员核酸检测任务。

疫情防控工作已经进入常态化管理,但师生安全健康仍然是防控要求的第一位。学校核酸检测工作的开展,为校园疫情防控工作消除了隐患,筑起了校园安全屏障。

记者 韩娟 通讯员 贾静 文/图

汝河路街道

开展核酸检测工作 助力师生顺利返校

本报讯 2月13日上午,为保障辖区学校师生能够顺利返校,汝河路街道积极响应上级疫情防控政策,走进校园为在校师生进行两轮核酸检测。

街道有学校的各社区、村迅速与校方完成对接,2月13日凌晨,结合辖区实际情况,按照《汝河路街道核酸检测“一键启动”工作手册》迅速开始盘点物

资、设置“一米线”、摆放三角锥、拉警戒带等,在学校内设置50多个台位,早上9点正式开启核酸检测采样工作,并设置专职转运员,及时转运样品,保证核酸检测工作保质保量完成,一上午的时间,顺利完成采样,7所学校共计采样20521人。

记者 韩娟 通讯员 游雨静

航海西路街道

多措并举助力校园核酸检测

本报讯 为助力辖区学校春季“平安开学、开学平安”,近日,航海西路街道全力配合教育部门及卫健部门开展核酸检测工作,切实保障校园全体成员的健康安全。

高度重视,精心组织。接到工作安排后,街道紧急召开班子会议,对所有点位采样工作进行了全面部署和动员。2月12日晚,辖区5个核酸检测采样点位及1个转运集散点位布置工作完成。2月13日、14日,校园核酸检测全力推进,正常开展。

积极协助,统筹力量。为确保检测及转运过程快速、准确、规范,街道党工

委副书记赵阳带队实地走访各个采样点位,了解学校需求,积极协调解决。同时街道广泛宣传动员,组织辖区党员志愿者前往各个采样点位,协助进行现场秩序维护、指导学校老师进行信息录入及样本转运工作,确保数据无误。

优化流程,规范秩序。根据学校安排,师生以年级为单位,分时段、分批次,实行单向出入口,错峰接受检测。在等待区和核酸采样区,全体师生严格遵守现场检测规定,全程佩戴口罩,间隔一米,有序排队等候,按照指引进行采样后有序离开,整个检测流程秩序井然。记者 韩娟 通讯员 苏凯亮